

Ismét Dobozy az ügyvédek elnöke

Ismét, immáron negyedszer, Dobozy Leventét választották meg a Szegedi Ügyvédi Kamara elnökének. A titkári poszton azonban változás történt, a kamara új titkára Végvári Gusztáv lett.

MUNKATÁRSUNKTÓL

A Szegedi Ügyvédi Kamara egy része változást sürgetett a tegnapi, Forrás Szállóban megtartott tisztújítás előtt: markánsabb érdekvédelemért, a kamarai létszám befagyasztásáért, folyamatos szakmai képzésért és fix tarifákért szorgalmazták. Néhányan arra emlékeztettek, hogy a szegedi kamarának húsz éve még csak 120-130 tagja volt 10 ügyvédjelölttel, ma 430 ügyvéd és 120 jelölt próbál megélni a „piacon”. Mások arra hívták fel a figyelmet, hogy a közjegyzőkhöz hasonlóan az ügyvédeknek is szabott áron kellene az egyes okiratok készítésében eljárniuk.

A három elnökjelölt, az újraválasztásban bízó Dobozy Levente, és a két aspiráns, Pintér Ferenc és Tóth László még az utolsó pillanatokban is megpróbált támogatókat szerezni. A második legnagyobb ügyvédi kamarában negyedik ciklusra készül Dobozy a választások előtt nem akart nyilatkozni. Pintér és Tóth megújulást sürgetett, de mind a ketten másképpen képelték el a jövőt.



Dobozy Levente

A választások hangulatát délelőtt még meghatározták azok az elmúlt napokban minden ügyvédnek jozsefjosef@freemail.hu által elküldött névtelen e-mailek, amelyek már-már a becsületért és a rágalmaszár hátrát súrolták. A levelek mégsem befolyásolták a választást, a tisztújítás rendben zajlott és eredményes volt.

TISZTÚJÍTÁS

Az elnök Dobozy Levente lett 154 szavazattal (Tóth László 95, Pintér Ferenc 78). Elnökhelyettesnek Kertész Józsefet, titkárnak Végvári Gusztávot, a fegyelmi tanács elnökének Bródy Jánost választották.

Felállítják Ivánt



Ismét felállítják az 1990 áprilisában az akkori ellenzék által eltávolított felszabadulási emlékművet, azaz az Iván-szobrot Vársárhelyen. A város szocializmuskori történetét bemutató múzeumban, az Emlékpontban helyezik el Kamotsay István alkotását

Fotó: Tésik Attila

Fideszes helyett MDF-es transzparenszek

Plakátcserek Hódmezővásárhelyen

Ismeretlenek MDF-esre cserélték a Fidesz összes plakátját a vásárhelyi Szőnyi utcai kandeláberekben tegnap virradóra. A két jobboldali párt szerint ez rajtuk kívülállók műve lehet. Eközben az SZDSZ helyi országgyűlési képviselőjelöltjének is levették több plakátját.

Tegnap megírtuk, hogy Szegeden nincs plakátháború, viszont úgy látszik, Vársárhely hetek óta nem lehet meg „ügyeletes választási balhé” nélkül. A Szőnyi utcában tegnapra virradóra az összes kandelábreről lezsedtek a Fidesz „Rosszabbul élünk” plakátjait. A farostlemeze ragasztott, s a villanyoszlopokra feldrótzott transzperesek közül néhány kora reggel még a földön hevert összetaposva. Később összeszedték őket. A fideszes plakátok helyére az MDF helyi országgyűlési képviselőjelöltjének úgynevezett csíklakátjai kerültek.

– Öszintén megdöbbentem a történeten – nyilatkozta Havasi Katalin, a Fidesz-MPSZ városi elnöke. – Fel sem merült bennem, hogy az MDF-es barátaink akciója lett volna ez a plakátcsere. Én ezt nem politikai cselekménynek tartom, sokkal inkább valakik esti mulatozása állhat a háttérben – tette hozzá. Havasi arra kíváncsi, ki vállalja magára ezt a cselekményt.

– Határozottan visszautasítom még a feltételezést is, hogy mi távolítottuk el a Fidesz plakátjait. Ez távol áll mind az MDF-től, mind a személyemtől. Ráadásul az én úgynevezett csíklakátom az oszlopra lett ragasztva, s nem lett volna útban a fideszes hirdetés – mondta Grezsa István.

Az MDF országgyűlési képviselőjelöltjétől megtudtuk, hogy az érintett utcán egy munkás tegnap délelőtt elkezdte leszedni a plakátjaikat. A fórum egyik aktivistája megkérdezte, kinek a megbízásából teszi mindezt, s azt a választ kapta, hogy a Démász küldte. Az aktivista a választási törvényre hivatkozott, mire abbahagyták a plakátok eltávolítását.

– Politikai ügyekben nem kívánunk nyilatkozni. A Démász nem ad engedélyt villanyoszlopokra való plakátolásra, hanem a választási törvénynek megfelelően csak eltűri azt. Mi nem veszünk részt a plakátháborúban – tájékoztatta lapunkat Kecse-Nagy Sándor, a Démász Rt. kommunikációs igazgatója.

K. T.

AZÉ A HELY, AKI HAMARABB KIBÉRLI

Tegnap virradóra az SZDSZ országgyűlési képviselőjelöltjének, Horváth Lászlónak is leszedték a plakátjait. Többek között az Oldalkosár utcában lévő korlától is eltávolították azokat, amelyek Lázár János polgármester, a Fidesz-KDNP országgyűlési képviselőjelöltjének plakátjai mellé kerültek.

– A polgármesteri hivatal emberei szerelték le. Tudomásul vettem, hogy ilyen a vásárhelyi demokrácia, csak Lázár Jánosnak szabad kampányolnia, s plakátolnia – állította Horváth László. A polgármesteri iroda vezetőjétől, Mikecz Pétertől megtudtuk, hogy a plakátokat a városellátó és beszerzési kht. munkatársai szedték le, mert ezeket a helyeket jóval korábban kibérelte Lázár János. Az irodavezető szerint ez egyszerű üzleti verseny, azé a hely, aki hamarabb megszerzi, s ezt Horváth László is megejtette volna.

Az újszentiváni Kossuth utcában még a házfalak is sárosak

A terepjáró elakad az úton

Nem hajt végig a kukásautó, sem a mentő az újszentiváni Kossuth utcán. Nem autózhatnak hazáig az itt lakók sem, a sár ugyanis akkor, hogy abban még a terepjáró is elakad. A polgármester szerint néhány hónapon belül megépítik az utat.

Parkoló autók hosszú sora az újszentiváni élelmiszerbolt előtt. Az ABC zárva, éppen felújítják. Az autósok nem kényerért ugrottak be tehát, hanem kényszerűségből hagyták a gépkocsikat az üzlet előtt. Nem tudtak tovább hajtani.

Gyalogolunk hát mi is végig a sáros házfalak és kerítések mentén a Kossuth utcában. Az épületek nem a lakók gondatlansága miatt foltosak, az itt megrekedt autók kerekei csapták össze azokat. Az úton hatalmas sár, óriási pocsoltyák, valódi dagonya.

– Itt még a terepjáró is elakad. A kukásautó egy hónapja nem jön be az utcába. A szemetet zsákokba gyűjtjük és elvisszük gyalog a boltig – vázolja a helyzetet az egyik lakó, Antalné Szalai Mária. Hozzáteszi: amikor legutóbb megpróbálkozott bejutni a szemetesautó, elakadt az utca közepén. Egy másik kukaskocsi húzta ki. Az esetet az egyik szomszéd még videóra is vette. De nem bír a sárral a mentő sem. Az autót ők is a boltnál hagyják, a kezelésre hordott öregeket a járdán szállítják.

A település ezen szakaszán sosem volt köves út, így a lakók mindig együtt éltek a sárral vagy a porral. A csatornázás és a rengeteg belvíz idén azonban az elviselhetetlenségig fokozta a helyzetet.

– Ez a XXI. század? Ezt érdemeljük? Nejlonzacskót kell húznunk a cipőnkre, ha az utcában közlekedünk! El vagyunk zárva a külvilágtól – magyarázza elkeseredetten egy másik utcabeli, Vörösné Kovács Andrea. Autóval ők sem tudnak hazáig menni, a kocsit ők is a „közös parkolóban”, az ABC-nél hagyják.

– Lógott a jégcsap az autóról, tönkre teszi a hó, az eső, de nem tudunk vele beállni a garázsba – mondja.

A lakók hangsúlyozzák: nem aszfaltra vágnak, beérnék kevesebbel is. Ha salakkal borítanák az utat, már akkor is könnyebben tudnának közlekedni. Akkor végre használ-



A gyermeket át lehet emelni a sáron – az autót nem

Fotó: Karnok Csaba

hatnák a járműveiket, nem aggódnának, hogy mi lesz, ha nem ér ki időben a mentő, elvitethetnék a szemetet és nem kellene sáros lábbal iskolába, dolgozni menniük.

Talpai János polgármester kitartást és meg-

értést kér a falubeliektől. Szerinte már csak néhány hónapot kell kibírniuk a sártengerben. Ha az időjárás lehetővé teszi, elkezdik az útépítést a településnek ezen a szakaszán is.

GONDA ZSUZSANNA

A hó jegeli az építési törmeléket

A röszkői autópálya-csomópont közelében homokbányákba illegálisan hordott építési törmelék a tulajdonosok szerint tudtuk nélkül került oda. A környezetvédelmi felügyelőség által elindított hatósági eljárás folytatódik.

Nem ússzák meg környezetvédelmi bírság nélkül azok az ismeretlen elkövetők, akik építési hulladékot, törmeléket szállítottak két, Röszkéhez közeli homokbányába. Kardos Sándor, az Alsó-Tisza-vidéki Környezet-, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség igazga-

tója elmondta: a március elején beérkezett állampolgári bejelentés alapján – amelyet Balogh László országgyűlési képviselő tett meg – államigazgatási eljárás keretében vizsgálják, mi történhetett.

Első lépésben a terület tulajdonosait, két gazdasági társaságot

szólítottak fel nyilatkozattételre. A cégek vezetői ezt megtagadták a nyolcnapos határidőn belül: a felelősséget elhárították, azt állítva, a területre az építési törmelék. Am ez nem mentesíti őket a bírság alól: a felügyelőség munkatársai a jövő héten megkeresik a tulajdonosokat, hogy jegyzőkönyvben ismerjék el felelősségüket. Szerencsére nincs szó veszélyes hulladékról – tette hozzá az igazgató –, ez már az első körben

kiderült. Információink szerint az építési törmelék kiválóan használható útalapnak a tanyavilágban, a hulladékot minden bizonnyal erre a célra szerették volna felhasználni. Am engedély nélkül ezt sem lehet megtenni. Hogy mi lesz a jelenleg még hófedte törmelék további sorsa, nem ismert. Elszállítását az időjárás nehezíti, a belvíz miatt ugyanis teherautókkal nem lehet rámenteni a talajra.

F. K.

HÍREK

FOTÓK

A KLAUZÁL TÉREN

A III. Szegedi Tavasz Fesztivál keretében nyílik meg Bézi László és Molnár Gábor fotókiállítása a Klauzál téren vasárnap délután 5 órakor. A tárlaton szereplő negyven képen megelevenednek Szeged, Erdély és Montenegro csodái, és betekintést kaphatunk Peru, Bolívia, Marokkó és Prága világába is. A kiállítás három héten át bármikor látogatható.

MEDNYÁNSZKY-KAMPÁNY

A Móra Ferenc Múzeumban már csak egy hétig, március 26-áig tekinthető meg a Mednyánszky-kiállítás, ezért Vörös Gabriella múzeumigazgató kollégáival hétfőn délután 2 órától a Kárász utca Széchenyi téri végénél utcai kampányt folytat a tárlat népszerűsítése érdekében. Mednyánszky festészetéről szórólapokat osztogatnak a járókelőknek, illetve minden harmincadik érdeklődő a helyszínen tiszteletjegyet kap a tárlatra. [Eszet esetén a helyszín a nagyáruház melletti passzázs sor.]



A Hősök tereén lévő kerékpárútra is jutott a letépett Fidesz-plakátból

Fotó: Tésik Attila